
Zpráva o činnosti od   30.09.2025  do 26.05.2026

Do nové sezóny 2025/2026 
jsme vstoupily v tomto trenérském složení: 
muži –Jakub Bilavčík,  Radek Kordula – trenér brankářů
dorost – Roman Nádeníček, David Pavlas,  František Dufek
starší žáci  A  + B -Marek Stojaspal, Marek Kadubec 
mladší žáci -A  +B – Marek Stojaspal,  Radim Sedlák, Josef Josefík, Petr Stuchlík
starší přípravka – Jan Ondra, Edvard Symerský, Michal Valdes
mladší přípravka –  Jiří Žákovský,  Petr Hozák
mini přípravka – Roman Kolacia 

Letní přípravu všechna mužstva absolvovala na trávnících ve Veselí, Strážnici a Tvarožné Lhotě s 
cílem se kvalitně připravit na svá mistrovská utkání. 
Mužstvo mladších žáků se zúčastnilo setkání v partnerském městě Žnin.

Začátkem měsíce srpna jsme pořádaly dvoudenní mezinárodní turnaj starších žáků, kterých se 
zúčastnilo 10 mužstev. 

V záři jsem se pak aktivně zúčastnily akce Veselí v pohybu.

Výsledky podzim 2025

muži – 6 liga  -  3 místo – 23 bodů – 39:22
starší dorost – 4 liga  – 12  místo – 17 bodů 38 : 39
mladší dorost – 4 liga  – 2 místo 37 bodů – 50 : 13
starší žáci – krajský liga – 13 místo – 7 bodů – 35 : 17
mladší žáci – krajská liga – 7 místo  19 bodů 47:51
mladší žáci – okresní přebor – 3 místo 21 bodů – 46:19
dorost – okresní přebor – 2. místo 28 bodů – 51:36
žáci – okresní soutěž  - 6 místo 13 bodů – 53:53
 
Po skončení podzimní části soutěže se naše týmy zúčastnily několika halových turnajů ve Velké nad 
Veličkou, Hluku a zahájily Okresní halovou ligu v Lužicích. 

V prosinci jsem pak organizovaly tři halové turnaje pro mladší a starší přípravku v hale Vesbyt, 
každého turnaje se zúčastnilo 6 mužstev z okolí. 

Do nového roku 2026 jsme chtěli vstoupit v ustáleném trenérském složením, 
bohužel odešel trenér mužů Jakub Bilavčík, který převzal tým dorostu na Slovácku a už mu nebylo 
umožněno působit u nás. 
Novým trenérem mužstva byl pak jmenován p. Zdeněk Horák s Dubňan. 

Všechna mužstva se zapojila do zimní přípravy, buď na umělých trávnících ve Veselí a Strážnici, 
tak v halách obou měst. 

Mládežnická mužstva absolvovaly několik turnajů a přípravky a mladší žáci dlouhodobou soutěž 
OHL v Lužicích 



Mužstva mužů a dorostu se utkaly hlavně s týmy Zlínského kraje. 

Do soutěží jsem vstoupily s cílem udržet dorost a žáky v krajském přeboru. 
Mužstvo mužů pak hrát líbivý fotbal a udržet se v popředí tabulky. 

V současné době, se bohužel žáci se nacházejí na sestupové příčce i přes posílení několika hráčů ze 
Slovácka, věříme ale že se vše obrátí a k sestupu nedojde. 

Dorost ve vyrovnané tabulce, udržuje nesestupovou pozici, bohužel v letošním roce hrozí i sestup 4 
až 5 mužstev což je více než obvykle  ale věříme, že krajský přebor uhájíme. 

Muži se udržují v horní polovině tabulky, kdy mrzí prohra s Pavlovicemi a nesehraný zápas s 
Ořechovem. Bohužel se nám hrubě nepovedly zápasy v Mutěnicích a Rohatci. 
Věříme, že dokonce sezóny přidáme nějaké vítězství a skončíme na čelních místech.

Mladší žáci v krajském přeboru se zaměřují za zlepšovaní fotbalových vlastností a schopností, 
žáci v okresním přeboru pak bojují o první místa v jarní TOP skupině. 

Za FC Veselí Richard Pres
předseda klubu

26.05.2026


